

Жилая комната



Какие комнатные растения опасны в детской комнате?

Самое главное— не забываем о том, что больным растениям не место в комнате малыша.

Также многие родители не советуют ставить в комнате ребенка растения с мохнатыми листиками, например, фиалки. Мотивируют это тем, что такие цветы прекрасные пылесборники, место которым не в детской зоне – пыль на листиках может вызвать аллергию.

И, конечно же, в детской спальне недопустимо ставить цветы, в которых есть ядовитые вещества. Женский сайт sympaty.net познакомит своих читательниц с такими «злыми соседями».

Итак, самые опасные комнатные растения для детей:

- **Диффенбахия.** В этом растении есть щавелевая кислота, которая вызывает ожог слизистой.



- **Бальзамин**— часто вызывает аллергическую реакцию.
- Помимо этих растений, не рекомендуют ставить в детской:



юкку



эхмею



неорегелию



молочай

- В листьях и стеблях этих растений тоже есть опасные вещества. Если ребенок сорвет цветок, потянет его в рот или потрет ладошками глаза, то это может вызвать ожог слизистой и отравление. Поэтому не ставьте эти цветы в детской комнате, да и в доме размещайте в местах, где дети не смогут их достать. Еще один важный совет для родителей – *не оставляйте в детской комнате бутылки с распыскивателями для ухода за цветами*. Особенно, если вы в них разводите удобрения.

Маленькие помощники обязательно захотят поухаживать за цветами, так как это делает мама, и могут отравиться удобрениями для растений, раскрутив бутылочку и попробовав на вкус ее содержимое.

Не забывайте также о том, что не только комнатные растения для детей могут быть опасными, но и юный испытатель тоже может нанести вред беззащитному комнатному цветочку. Когда малыш начинает везде шастать и познавать мир на ощупь— от ваших тщательно выбранных для детской комнаты цветочков могут остаться только стебелечки.